
В Хабаровском крае перед судом предстанет житель села Аян за применение насилия в отношении представителя власти

Николаевским-на-Амуре межрайонным следственным отделом СУ СК России по Хабаровскому краю и ЕАО завершено расследование уголовного дела в отношении 28-летнего жителя села Аян. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни и здоровья, в отношении представителя власти).

По версии следствия, 2 сентября 2023 года в селе Аян мужчина, находившийся в состоянии алкогольного опьянения, сел за руль автомобиля своей знакомой. Законным требованиям прибывшего на место происшествия сотрудника полиции по даче объяснений о случившемся он не подчинился, нанес два удара рукой в область лица правоохранителя.

По уголовному делу собрана достаточная доказательственная база, подтверждающая причастность мужчины к совершению инкриминируемого ему преступления. Вину он признал.

Уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

12 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1845539>